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NcxogHblie gaHHbIe.

- Xaeakreencrmca CK/1aga.

NMeeTca cklaackoe nomeuwleHne ansa 6eccrena>Horo
XpaHeHnsa npoayKuuun B AWLMYHON Tape. lMnowaab cknaaa,
apeHaHas nnata B roa, Koadd@uunueHT NCNosib30BaHunS
CKNaACKux njowanen, npoueHT U3MEHEHNS 3HaYEeHUN
MCXOAHbIX AaHHbIX onpeaenseTcsd no nocnegHen undpe
lnPpa 3a4eTHOM KHUMXKKN cTygeHTa (Tabn. 1).

Mnowanb CKNAACKOro noMeleHmsa S = 2500 m2.

ApeHgHas nnata C, = 5000 py6./M? B roa.

KoadhdunumneHT ncnosnb3oBaHUS CKIaACKMX NMOMeLWeHUn nnu
3arpy3Ku Ky3oBa, KOHTenHepa k = 0,6.

[IpoLEHT N3MEHEHUA 3HAUYEHUN UCXOAHbIX AaHHbIX
A=+ 10%.




NcxoaHble gaaHHbIe. XapaKTepucTuka toBapa

PaccMaTpuBatoTCs YeTbipe Buaa TOBaApOB:

<% [lnBo «Tuborg», nepBbIX TMMN TOBapa, NOCTAB/ISETCHA B ALIMKAX
nepBoro Tuna.

<% BwnHo «Risling», BTOpon TN TOBapa, NOCTaBNAETCSH B AWMKaAX
BTOpPOro Tuna.

% «CoBeTcKoe WaMnaHckoe» nonycraaKkoe, TpeTui TMn Toeapa,
NOCTaBNAETCA B ALLUMKAX TPETbEro TUMa.

<% [lnBo «Holshten», yeTBepTbIN TMN TOBapa, NOCTAB/ISETCHA B BuAe
TPAHCNOPTHOrO NakeTa Ha nogaoHe (nannete).

ToBap pa3smewlaeTcd Ha cknage wrtabendamu, BbiCoTa
lwTabennpoBaHus — n spycoB. BbicoTa sspyca paBHa BbICOTE
AWKMKa MM TpaHCNopTHOro naketa (nannetol). B paboTe
NPUHATb, YTO TPAHCMNOPTHbIE NMakKeThbl WTabenmpyoTca B 2 apyca,

I aWwunKkn B 4...5 apycoB: ecnun nocneaHsas undpa wmndpa 3a4eTHOun

KHWXKKW CTyaeHTa YyeTHas (Bkntovas «0») — 1o 4, ecnu HeyeTHas

— 5 gapycos.

BbicoTa wtabennpoBaHua (Apychl): AWKWMKOB 1 =5, nannet n = 2.




NcxoaHble gaaHHbIe. XapaKTepucTuka toBapa

<% [abapwuTbl ToBapa (a — wupuHa, b - AnnHa, ¢ — BbICOTa, M) "
3aKyrno4yHas LeHa y NocCTaBlMKa ToOBapoB npueeaeHsl B Tabn. 2.

Ilena enuHUIIBI TOBApPA y

[TapameTpsbl, M nocrasinuka U,

Tun |Emunuia | BmecTu-
pyoO./a1uK; py0./majieT

TOBaA- | IIOCTABK MOCTB,

pa H Ca. pacdyeTHoe
a b c 3a/1aHuE
3HaueHue (A)
1 20111713 24 0,60 0,60 0,35 160
2 | SAmuxk 12 0,35 0,45 0,45 440
3 Sk 10 0,30 0,40 0,30 560

4 [Tammera| 560 1,20 0,80 1,10 3200




NcxoaHble gaaHHbIe. XapaKTepucTuka toBapa

<% [abapwuTbl ToBapa (a — wupuHa, b - AnnHa, ¢ — BbICOTa, M) "
3aKyrno4yHas LeHa y NocCTaBlMKa ToOBapoB npueeaeHsl B Tabn. 2.

Ilena enuHUIIBI TOBApPA y

[TapameTpsbl, M nocrasinuka U,

Tun | Equanna | Buecru- pyO./suK; pyo./manier

TOBa- | IIOCTABK MOCTB,

pa - el pacyeTHOe
a b c 3ajaHue 3HAUYECHUE
(+10%)
1 Sk 24 0,60 0,60 0,35 160 176
2 Sk 12 0,35 0,45 0,45 440 484
3 Sk 10 0,30 0,40 0,30 560 616
B 4 [Tamera 560 1,20 0,80 1,10 3200 3520




NcxoaHble AaaHHbIe. XapaKTepUucTuka cripoca
Ha ToBap.

<% Bce TOoBapbl YKNaabIiBalOTCA B COOTBETCTBYHOLWME ALWUKN
NN TpaHCNOPTHbIM NakeT. Crnpoc No Kaxaomy
HAaMMEHOBAHUIO - AeTEePMUHNPOBAHHbIN, MHTEHCUBHOCTb A
nameHsetcsa B npegenax 0...50 (Ttabn. 3). Onpenensiercs
no npeanocneaHen undpe wndpa 3a4eTHON KHUXKU

CTyAEeHTa.
% WIHTEHCMBHOCTb CNpoOCa Ha Ka)xAbl TUM ToBapa:
“ A, =15 au./cyT.;
“ A, = 20 Aw./cyT.;
“ Ay = 20 auw./cyT.;
— A, = 5 nann./cyt.




NcxogHble gaHHbIe. XapaKTepuUCcTuka
MNCNoJib3yeMbiX TPaHCMOPTHbIX CPEACTB.

% XapaKTepucTuKa TPAHCMOPTHbIX CPEeACTB NpUBELEHA B

Tabn. 4.
JKeneznonopoxxHeie
ABTOMOOHITH KOHTEHUHEPHI
[TapameTpsl
«l"azenby» 3UJI «Scania» 20-pyToBeiit | 40-dyTOBBIit
JlnHa A, M 6,0 12,0
2,5 4 12,0
[Iupuna B, m 2,0 2 2,0 2.4 2.4
Bricota H, m 2,0 2 2,5 2,5 2,5




NcxogHble gaHHbIe. XapaKTepuUCcTuka
MNCNoJib3yeMbiX TPaHCMOPTHbIX CPEACTB.

% [na poctaBKkM TOBApoOB OT MOCTaBLUMKa BHYTPU ropoaa
NCNO/Ib3YyeTCs aBTOMOOUNIbHLIN TpaHcnopT (puc. 1).

~

TIpoMeKyTOTHbIH //\ M

™
CKIIaJ IMOJIy4aTeii

e&R oo

Puc. 1

% [na mexayropogHblX NepeB030K NPUMEHSETCS Kak
aBTOMOb6UbHAas, TaK U KOHTEMHEPHAS Xene3HOA0POXKHas
nepeso3ka (puc. 2).

@ﬂﬁlﬁﬁ%@%
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NcxogHble gaHHbIe. XapaKTepuUCcTuka
MNCNoJib3yeMbiX TPaHCMOPTHbIX CPEACTB.

Mpn pacyeTax CTOMMOCTU AOCTaBKM rPy30B NPUHATb CTOMMOCTb

aBToMobunbHOW nepeBo3ku (Tabn. 1, rp. 5):

ans asTomobuns «lrasenb» C__ = 10-(1 + A/ 100) py6./km;
ana astomobuna 3UJT C,,, = 16:(1 + A/ 100) py6./km;
anst asTtomobuns «Scania» C._ = 22+(1 + A/ 100) py6./km.

Tapudbl Ha NepeBoO3KYy ANs aBToOMobunen:

- «[azenb»: C_ = 10-(1 + 10 /100) = 11 py6./km;
- 3UJ1: C,,, = 16:(1 + 10/ 100) = 18 py6./km;
- «Scania»: C,_. = 22:(1 + 10/ 100) = 24 py6./km.




NcxogHble gaHHbIe. XapaKTepuUCcTuka
MNCNoJib3yeMbiX TPaHCMOPTHbIX CPEACTB.

% CTOMMOCTb AOCTaBKN KOHTEMHEPOB C MOMOLLbIO KOHTENHEPHbIX
LIaccu:

& nycroro C:()y;m = 16'(1 + A/ 100) py6./KkMm
n Ciy;m = 20'(1 + A/ 100) py6./km;
% MOJIHOro CZ::H = 20'(1 + A/ 100) py6./kM
7 C:’O‘:’” =24'(1+ A/ 100) pyb6./km™.

CTOHMOCTB JOCTaBKH KOH'I'CI‘:IHCPOB C IIOMOIIIBXO KOHTCI‘;II-ICI)HBD( ImacCH:

- My CTBIX Cha'=16-(1+10/100) =18 pys./KM,

CEem=22-(1+10/100) =24 Py6./KM;

- 3AM0JIHEHHBIX  Cp7 =20-(1+10/100) = 22 py6./KM,

CEY =26-(1+10/100) = 29 Py6./KM.




NcxoagHble gaHHbIe. PaccTosiHue
AOCTaBKH

% Cknap komnaHuun Haxoauntca B CaHkT-leTepbypre. lNocTaBlmMK ToBapa ans
Kakgoro CTyeHTa onpeaendeTcs rno nocnegHen yndpe Cymmbl
npeanocneaHen v nocneaHen undp wndpa 3a4eTHOM KHUXKN CTyAEeHTa
(tabnuua 6).

Mudp IIyHKT pa3smenieHus ckiaaa noCTaBIINKa

0 OT JKEJIE3HOJIOPOKHOTO TeEpMUHAaia I. MypMaHCK
1 OT JKEJIE3HOJIOPOKHOTO TEPMUHAJA I. ApXaHTEJIbCK
2 OT KEJIE3HOIOPOKHOTO TEPMHUHANA I. ACTpaxaHb
3 OT JKEJIE3HOJIOPOKHOTO TepMuHaia r. Camapa
4 OT KEJIE3HOJOPOKHOTO TepmuHaia r. Caparos
5 OT JKEJIE3HOIOPOXKHOTO TepmuHana r. Kpacnonap
6 OT KEJIE3HOIOPOKHOTO TepMuHaia . EkarepunOypr
7 OT KEJIE3HOJOPOKHOI0 TeEpMHUHAJIA I. Bonrorpan

] 8 OT JKEJIE3HOJIOPOKHOTO TepMuHaia I. HoBopoccuiick

< PaccTtpaHue 0¥ ckflaZla 8 «aiKibrd)eTaPOyprens CHpaAa MOCTaBL Y Ka
onpeaenseTCa CTYACHTOM CaMOCTORATEBHO, € TC JCTHIO A0 L '"KOB

KWTOMETPOB.

< Ckniag nocrtaswmka ToBapa Haxoautca B r. Cepnyxos, [ = 800 kM; -
yAaneHue cksiaga oT XXenesHoA40pPOoXHOoro tepmmHana r. Cepnyxos — 20 KM.




NcxoagHble gaHHbIe. PaccTosiHue
AOCTaBKH

<% CTOMMOCTb Xene3Ho40pOXXHOWN KOHTEeMHepPHOW NepeBo3KKn AaHa B Tabn. 5.
Tapudsl Ha KeIe3HOTOPOKHBIE KOHTCHHEPHI,
Paccrosiaue, kM pyo.
20-hyTOBBIN 40-dyToBBIii
0000...0050 2800 3750
0051...0220 3125 4250
0221...0390 3375 4750
0391...0570 3625 5000
0571...0760 3875 5250
0761...0920 4125 5500
0921...1100 4375 6000
1101...1300 4625 6500
1301...1450 4875 7000 CTOMMOCTb Xerne3HoAOoPOXHOMN
12511600 5105 7500 KOHTEeMHepHON nepeBo3ku: Ans 20-
¢yToBOro KoHTenMHepa - 4125, ana 40-
1601...1800 5375 8125 o
c¢hyToBOro koHTenHepa — 5500 py6.
1801...2000 5625 8750
2001...2200 5875 9375
2201...2400 6125 10000
2401...2700 6375 10750
2701...2900 6625 11625 —
2901...3100 6875 12250
3101...33?0 7125 12750
~ANn1 2Achn e 122N




MerTognka pac4yera

< 1. Onpegennm BMeCTMMOCTb cknlaga G, MO Tape /-ro Tuna (SWwmku,
rnanneTbl) No popmyne:
G =Snk 1234
ai bi
o 2500-5-0,6 20833,
0,6-0,6
e 2500-5-0,6 _ 47619,
0,35-0,45 en.
2 .5.
e 500-5-0,6 — 62500,
0,3-0,4
e 2500-2-0,6 _1105.
1,2-0,8 - T




MerTognka pac4yera

% 2. OnpegennMm CTOMMOCTb XpaHeHus h egnHuMubl ToBapa ji-ro Tmna
(Awmnka, nanneTtbl) NO 3aBUCUMOCTMU

L sC,
T G

pab cKai

i=1,2,3,4,

% rae Tpa6 - yncno pabounx gHen B roay, Tpa6 = 365 gHen.

e

hI:2500-SOOO:L64, I
365-20833
h2=:2500-5000:= .
365-47619
h = 2500-5000 —0.55,
365-62500
h, = 2500-5000 —10.96.
365-3125

py6./eq.




MerTognka pac4yera

3. Onpenennm CTOMMOCTU AOCTAaBKWU C UCMOJIb3OBaHMEM pPa3/INYHbIX
TPAHCMOPTHbLIX CPEACTB.

CTonmocTb goctaBku rpysos (K, K, -, K. ) aBToMobunsmun «lazenb»,
3UJ1 n «Scania» cooTBeTCTBEHHO (puc. 3) onpeaensieTcs no
3aBUCUMOCTSAM

K Tas - 2 l CF as?
KS’I/IJY =21 C3HJ7’
K, =21C,.
: !
K1 B — —
S h ’ - S T0CTABIIHKA

Puc. 3




MerTognka pac4yera

<% CTOMMOCTb AOCTaBKU rpy3oB KOM6MHMPOBaAHHbLIM cnocoboM (K
ncnosibdosaHmem 20- nnum 40-pyToBbIX KOHTENHEPOB (puc. 4)
NPOU3BOANTCS NO 3aBUCUMOCTAM
Koy = (oo +1:)(Coty +Coog' )+ 30
Koy =l +1)-(Cioi +Cioy )+ iy
rae /. — paccTosiHue OT cknaja A0 Xele3HOAO0POXHOro TepMMUHana B
CaHkT - lNMeTepbypre, KM;
/- - paccTosiHMe OT cknaZa NocCTaBLMKa A0 XENe3HOLOPOXHOIro
TepMmnHana B r. Cepnyxos;

7
L X4

Q)
“‘

O
0“

209 20
dyTOBO
NOJIHOIO;

7
L X4

H3"YyacTke CaHkT - MeTepbypr - Cepnyxos.

wy C'OM C" (U™ — CTOUMOCTb AOCTaBKM KOHTeiiHepos (20- unu 40-
‘o) c Momoll{blo KOHTENHEpPHBIX WAaCcCK COOTBETCTBEHHO MYCTOro U

wlo  cwxlo  — CTOMMOCTb AocTaBkn 20- nnm 40-pyToBOro KOHTEMHEPOB
C

200! K40cp) C

Cxmaan B

K, =2-800-11=17600,

lCHG [1_ IoCcTaBIIHKaA

Ckiaazx

Ky =2-800-18 = 28800,
K, =2-800-24 =38400,
Ky, = (50+20)- (18+22) + 4125 = 6925, N

ABTOMOOGHIIB C 3arpy KeHHBIM

KOHTEeHHEepOM

k3

Korreiinep

CTaHLHA 4[—
Ko, = (50+20)- (24 +29) +5500 = 9210. /\N

K/
cTaHIUA

| Puc. 4




rae MHAEKC j COOTBETCTBYET:

j = 2 — asTomobunio 311,

j = 3 — aBTOMObBUNIO «Scania»,

j =4 - 20-dpyTOBOMY KOHTENHEPY,
j =5-40-dpyTOBOMY KOHTENHEPY.

N O @ N O N/
“‘ 0“ “Q “‘ 0“ 0‘0

[lony4yeHHkIe 3Ha4YeHUs
rnepuoda rnorosiHeHus!
3aracos cripasedsiuabl rpu
HeoapaHuU4YeHHoU
epy3osmecmumMmocmu
mpaHcriopmHoao cpedcmaea.

MerTognka pac4yera

» 4. Onpegenum onTuMasibHOe 3HaYeHne rnepmoaa NonoSIHEHMUS 3anacoB
npy AOCTaBKe j-M BMAOM TpaHCMOPTHOro cpeacrea T

J=12,3,4,5,

onm 1

onm 2

onm 3

anm 4

onm 5

CYyT.
j =1 - cooTBeTcTBYET aBTOMObOUNIO «[@azenb»,

- MO 3aBUCMMOCTH

\/ 2-17600

1,64:15+0,72-20+0,55-20+10,96-5

2-28800

1,64-15+0,72-20+4+0,55-20+10,96-5

2-6925

1,64-15+0,72-20+40,55-20+10,96-5

2-9210
1,64-15+0,72-20+0,55-20+10,96-5

2-38400
1,64-15+0,72-20+0,55-20+10,96-5

33,

> >

~ 23,44,

~27,07:

>

~11,50;

> >

~13,26.

N



MerTognka pac4yera

5. Onpeaennm nepuoj NonosIHEHUS 3anacoB T . NCXOAS M3 peasibHOM
FPY30BMECTUMOCTU KaXXAoro TPaHCNOPTHOro cpeacTBa A0OCTaBKU Mo

3daBACMOCTU
AJB].Hj.k _
i j=12,3,4,5.

Zaibicl. A,

i=1
- 2.5.2.0-2,0-0.6 B
o1 0,6-0,6-0,35-15+0,35-0,45-0,45-20+0,3-0,4-0,3-20+1,2-0,8-1,1-5 -

4.2.2.0.6

TG2_0,6-0,6-0,35-15+0,35-0,45-0,45-20+0,3-0,4-0,3-20+1,2-0,8-1,1-5_
. 12,0-2,0-2,5-0,6 _
9 70,6-0,6-0,35-15+0,35-0,45-0,45-20+0,3-0,4-0,3-20+1,2-0,8-1.1-5
T - 6,0-2,4-2,5.0,6 _

0.6-0,6-0,35-15+0,35-0,45-0,45-20+0,3-0,4-0,3-20+1,2-0.8-1,1-5
- 12,0-2,4-2,5-0.6 _
95 70,6-0,6-0.35-15+0,35-0,45-0,45-20+0,3-0,4-0,3-20+1,2-0,8-1,1-5

0, 64,

el >

2 2

2,32;

2




MerTognka pac4yera

<% 6. BblbepeM onTManbHbIN Nepmnoa AOCTaBKU MO MPUHUMNY:
ecnu 4nsa j-ro Buaa TPAHCMNOPTHOro CpeacTBa AOCTaBKU TOHTJ. < TGJ., TO B
KayecTBe onTuMasnbHOro BbibnpaeTcs 3HadeHune T NHaue -

onTt j"
OonNTMMAJIbHOE 3HauYeHune TGJ..
«» 0O603HauUnM:

&ou, T T, < .,
7 =) I i=1,2,3,4,5.

g ey To, T >

T =0,64; T,=103 T,=3,87;, T,=232; T,=464

CyT.




MerTognka pac4yera

% 7. Onpegenunm 3HadyeHusa 3aTtpaT K*?" Ha noaaep)XaHue 3anacos,
OTHECEHHbIX K OAHUM cyTKaM paboTbl cknaaa, npu ycnoeum sblbopa j-ro
TPAHCMNOPTHOro cpeacTBa No 3aBUCUMOCTU

3am 3ax docm X, .
K™ =K"+K; +Kf, j=12,3,4,5,

% TrAe  grsac - 3aTpaTbl NO 3aKyrnke TOBApOB y MOCTaBLLMKa

K% = i U,/l,,
i=1

X K]f?ocm- 3aTpaThl MO AOCTaBKe TOBApOB Ha ckjag (TpaHCNOPTHbIE pacxoabl)
PN NCMNOJSIb30BAHUMN j-ro TPAHCNOPTHOIro CpeacTBa

KWM—Kf =1,2,3,4,5;
j _T—a J=1L43,%,9
% K7’ - 3atpatbl no XpaHeHlunto TOBapoB MpuU ero A0CTaBKe j-M

TPAHCMOPTHbIM CPEACTBOM

) AR |
KJp:];Z]:T’ ]:1,2,3,4,5.

.




.
K™ =176-15+484-20+616-20+3520-5 = 42240;

1

oocm
2

3

oocm
4

pyo.

K 5docm —

oo _ 17600

b

28800

b

Koo _ 38400

b

7065

2

9070

b

=27500;

=27961;

=9922;

=2985;

=1985;
7

MeTtogmka pacdera

K” =%-(l,64-15+0,72-20+O,55-20+10,96-5):34;

1,03
Ky ===+(1,64:15+0,72:20+0,55:20 +10,965) = 54;

K;* =%-(1,64-15+O,72-20+O,55-20+10,96-5)=203;

2.39
K =’T-(l,64-15+O,72-20+O,55-2O+10,96-5):122;

K =%-(l,64~15+0,72-20+0,55-20+10,96-5)=243.
K™ =42240+ 27500 + 34 = 69774;
K" =42240+ 27961+ 54 =70255;
K" =42240+9922 + 203 =52365;
K" =42240+ 2956 + 125 = 45346;
K" =42240+1901+ 250 = 44468.




MeTtogmka pacdera

g. Pe3ynbTaTbl CBEAEM B UTOrOBYO Tabnuuy

Cpok nocraBku,

CocraBisomme u3IepK Ky, pyo.

Cymmap-
Tun Tpancmopt- CYT. JIOTHCTHHCCKHC HBIC
HOT'O CpeICTBa 3arparhl Ha M3/ICPIKKH 3aTparkl,
3aKYTIKY
T T, T JIOCTaBKa XpaHEHUE pyo.
«l"azenp» 18,33 | 0,64 | 0,64 42240 27500 34 69774
3NJI 23,44 | 1,03 | 1,03 42240 27961 54 70255
«Scania» 27,07 | 3,87 | 3,87 42240 9922 203 52365
20-dyToBbIit 11,50 | 2,32 | 2,32 42240 2985 122 45347
40-yToBbIii 13,26 | 4,64 | 4,64 42240 1985 243 44468

BbiBoA. [1py 3a4aHHOM pacnooXeHUN NOCTaBLMKA, YCTAaHOB/IEHHbIX NMapaMeTpax
CKJ1laa U KOHKPETHOro CripocCa Ha KaXabl BUA TOBApa Hanbonee BbIrOAHbIM
ABNIAETCA BapMaHT AOCTAaBKKW TOBapa XeJ1e3HOA0PO>XHbIM TPAHCMNOPTOM B 40-
CDYTOBOM KOHTEVIHepe, T.K. IOTrUCTNU4EeCKmne 3aTpaTtbl MMHMNMaAJIbHbI.

[loCTaTo4YHO BNN3KMM K HEMY SABASETCS BapuaHT AOCTaBKW TOBApoOB
XXene3HOAOPOXHbIM TpaHCNopToM B 20-dyToBOM KOHTenHepe (pa3Huua B CTOMMOCTHU
cocTaBnsieT MmeHee 2%).

OnTnManbHasa NnocTtaBka MMeeT NnapaMeTpsbl:
- nepuoAd nonosHeHna - 4...5 cyTok;
- ABUXXEHME 3anacoB M CTOMMOCTb Ha NepBble AeCSATb CYTOK - B Tabn.




MeTtogmka pacdera

CyTkn 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3anacel, CyT.

BbIJ]aua 3,64 2,64 1,64 5,28 4,28 3,28 2,28 1,28 4,92 3,92
CTOUMOCTS:
MMOCTaBKH 9210,0 9210,0 9210,0
XpaHEeHUS 421,3 305,6 189,8 611,2 495.4 379,7 2639 148,2 569,5 453,8
Htoro 9631,3 305,6 189,8 9821,2 495.4 379,7 2639 148,2 9779,5 5438

T, -

1,

T.e T-1=

4,64-1=3,64




MerTognka pac4yera

CyTkn 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3amacel, CyT.

BbIJ]aua 3,64 2,64 1,64 5,28 4,28 3,28 2,28 1,28 4,92 3,92
CTOUMOCTS:
MMOCTaBKH 9210,0 305,6 189,8 9210,0 495.4 379,7 2639 148,2 9210,0 453,8
XpaHEeHUS 421,3 305,6 189,8 611,2 495.4 379,7 2639 148,2 569,5 5438
Htoro 9631,3 9821,2 9779,5

D

/3aI'IaCbI 3

npeabiaywme

Qm MUHYC 1

OTHUMaTb eaunHunLy rnoka 3Ha4eHmne He CtaHeT MeHbLUEe 1

Ha cnegytowem ware K octatky npubaBuTb Tj
T.e. 0,64+4,64=5,28
UT.A.




MerTognka pac4yera

// N\
Cytku / 1 2 3 4 4 5 6 7 8 | 9 \ 10
3amacel, CyT. \ \ \ /
BBIIAYA 3,64 2,64 164 | 528 428 3,28 2,28 128 \ 492 A 392
N

CTOUMOCTE:
IMOCTaBKH
XpaHEeHUS
Uroro

9210,0
421,3
9631,3

305,6
305,6

189,8
189,8

9210,0
611,2
9821,2

4954
495 4

379,7
379,7

263,9
263,9

148,2
148,2

9210,0
569,5

9779,5

453,8
543,8

[lepBble CYyTKK, a TakK Xe BCe CYTKMU B KOTOPbIX Mbl NpnbaeBnanm TJ.
ABMNATCA CyTKaMu NOCTaBOK.

[na HMX HeobxoaMMO yKasaTb CTOMMOCTb NOCTaBKK, KOTOpasa paBHa
CTOMMOCTU AOCTaBKM C UCNOSIb30BaHUEM Pa3fIMYHbIX TPAHCMNOPTHbLIX
cpencTs
T.K. B 4aHHOM BapuaHTe BblbpaH cnocob gocTaBkM ToBapa
XenesHo4opOXXHbIM TpaHcrnopTom B 40-doyTOBOM KOHTENHEpPE, TO
CTOMMOCTb AocTaBku paBHa K, o




MerTognka pac4yera

CyTkn 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3amacel, CyT.

BbIJ]aua 3,64 2,64 1,64 5,28 4,28 3,28 2,28 1,28 4,92 3,92
CTOUMOCTS:
MMOCTaBKH 9210,0 9210,0 9210,0
XpaHEeHUS /'421,3 305,6 189,8 611,2 495.4 379,7 2639 148,2 569,5 453,8
Htoro 9631,3 305,6 189,8 9821,2 495.4 379,7 2639 148,2 9779,5 5438

Onpeaenum CTOMMOCTb XpaHeHUs1 TOBapoOB Kak
3anacobl * X (A*h) = 3,64%(1,64*15+0,72%20.....)




MerTognka pac4yera

CyTkn 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3amacel, CyT.

BbIJ]aua 3,64 2,64 1,64 5,28 4,28 3,28 2,28 1,28 4,92 3,92
CTOUMOCTS:
MMOCTaBKH 9210,0 9210,0 9210,0
XpaHEeHUS 421,3 305,6 189,8 611,2 495.4 379,7 2639 148,2 569,5 453,8
Htoro ,9631,3 305,6 189,8 9821,2 495.4 379,7 2639 148,2 9779,5 5438

UToro pacCinNTbiBaeTCA KaK CyMMa CTOMMOCTUN NOCTAaBKN N XPaHEHUA.




MerTognka pac4yera

< Konun4yectBO NOCTAaBOK B ropa:

365/ Tj =365/4,64=78.

<% O6beMbl NOCTAaBKMU:

%  AWwmnkn nepsoro Tuna (nmeBo «Tuborg»)

AI* Tj =15%*%4,64=70 awmkosB

% AWKMKM BTOpOro tuna (BMUHO «Risling»)

Az* Tj =20*%4,64=93 awumka

% 98 awmkn Tpetbero tmna («CoBeTcKkoe WaMnaHcKoe» nonycnagkoe)
NG* Tj =20%4,64=93 awukKa

<% nannetbl (NnBO «Holshten»)

ALx Tj =5%4,64=24 nannersbl

< npwu goctaBke rpy3oB 40-(pyTOoBbIM KOHTEMHEPOM MaKCMMaJibHasA
noTpebHOCTb B CKJ1IaACKUX niowaasx:

MaKCMMaNbHO Ha CK/laZe MOXET XpaHUTbCSA 5,28 CyTOYHOM Bblaauyu;
naowaab, 3aHMMaeMasli 0O4HOW CYyTOYHOMN BblAauvewn:

7 0
0’0 0’0

1—5-0,6-O,6+§-0,35-O,45+§-O,3-0,4+§-1,2-O,8=5,0I\42’

5 5 5 2
%  MaKcuMMasbHasg naowanb, 3aHMMaeMasi CyTOUYHbIMU BblAavyaMu:
5,07*5,28=26,77
% T.e.obwas notTpebHas niowanb B CKIaACKOM NMOMELLEHUN:
26,77/0,6=44,6 m* T.e. 0koM0 45 M?

q




\/
0’0

MerTognka pac4yera

- NOrNCTUYeCcKne n3aepXxkKkn (3atpaTbl N0 AOCTAaBKe N XPaAaHEHMIO TOBApPOB)
3a NepBble AecCATb CYTOK - 31468,4 pyb6., T.e. 3146,84 py6./cyT.;

CyTkun 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3anacsl, CyT.

BbIJIaya 3,64 2,64 1,64 5,28 4,28 3,28 2,28 1,28 4,92 3,92
CTOMMOCTD:
IIOCTaBKH 9210,0 9210,0 9210,0
XpaHEHUS 421,3 305,6 189,8 611,2 495,4 379,7 263,9 148,2 569,5 453,8
Hroro 9631,3 305,6 189,8 9821,2 4954 379,7 263,9 1482 9779.5 543,8

<% - [ponsa 3aTpaT Ha noAaaep>XaHue 3anacoB (OTHOLIEHWE JTIOTMCTUYECKUX
N3OEPXEK B CYTKM K 3aTpaTaM Mo 3aKYMNKe, OTHECEHHbIM K CYTKaM):

3146,84
42240

4,64

-100% = 34,6%

% T.e. okono 35%.

42240 — aT1o K*¥* 3aTpaTbl N0 3aKyrke
TOBaApOB Yy MocTaBLUKnKa




UMacu00 3 guuatue!




